



«Να επιβληθεί περιορισμός στην κίνηση κεφαλαίων στην Ελλάδα»

17 Feb 2015 undefined Komentar

Financial Times: Μόνο το Δεκέμβριο έφυγαν 7,6 δισ. ευρώ Να επιβληθεί περιορισμός στην κίνηση κεφ...

16 ΦΕΒ 2015

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Ποιότητα στις καθημερινές υπηρεσίες»



ΝΑ Ο ΛΟΓΟΣ ΠΟΥ Ο ΠΟΝΤΙΟΣ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΣΑΟΥΣΕΣΚΟΥ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΕΡΓΑ!

Στο υπερσύγχρονο, νέο αμαξοστάσιο του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη μεταφέρθηκαν τα οχήματα και ο εξοπλισμός οι λειτουργούν στο εξής οι υπηρεσίες της διεύθυνσης Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης του δήμου.

Το νέο αμαξοστάσιο εκτείνεται σε έκταση 10στρ. και διαθέτει 3.200m2 κτιριακές εγκαταστάσεις και 6.700 m2 εξωτερικούς χώρους όπου φιλοξενούνται όλες οι αρμόδιες υπηρεσίες (Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Πρασίνου, τεχνίτες -ηλεκτρολόγοι, σιδηροτεχνίτες κλπ-, διαχείρισης και κίνησης οχημάτων), καθώς και το σύνολο του στόλου των οχημάτων του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη. Επίσης οι εγκαταστάσεις περιλαμβάνουν αίθουσα ανάπαυσης για το προσωπικό με χώρους υγιεινής, καθώς επίσης ευρύχωρες αποθήκες για την συγκέντρωση και ταξινόμηση των υλικών.

Σύντομα θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια του νέου αμαξοστασίου το οποίο προβλέπεται να επιλύσει το πρόβλημα της ολοκληρωμένης διαχείρισης και της λειτουργίας του μηχανολογικού εξοπλισμού, ενώ θα καλύψει πλήρως τις λειτουργικές ανάγκες της διαχείρισης και συντήρησης όλων των οχημάτων του δήμου.

«Η μεταφορά του αμαξοστασίου μας είναι μία χαρμόσυνη είδηση και αποτελεί ενα βασικό μας στόχο προκειμένου να ικανοποιήσουμε ένα πάγιο αίτημα των κατοίκων αλλά και του προσωπικού του δήμου μας. Η λειτουργία του νέου χώρου σηματοδοτεί επίσης την επίλυση του χρόνιου προβλήματος αναζήτησης ενός οργανωμένου χώρου στάθμευσης για τον στόλο των δημοτικών μας οχημάτων» τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Και συμπλήρωσε: “Το νέο αμαξοστάσιο είναι προγραμματισμένο ώστε να αλλάξει τη δομή και τη λειτουργία της διεύθυνσης καθαριότητας, περιβάλλοντος και ανακύκλωσης. Προγραμματίζουμε προσεχώς να λειτουργήσει σύγχρονο συνεργείο και πλυντήριο αυτοκινήτων. Έτσι θα εξοικονομήσουμε πολύτιμες εργατοώρες και θα μειώσουμε το λειτουργικό κόστος της υπηρεσίας. Από την άλλη μεριά εξασφαλίζουμε ανθρώπινες συνθήκες εργασίας για το προσωπικό και απελευθερώνουμε κοινόχρηστους χώρους που σύντομα θα διατεθούν στους δημότες».

Να σημειωθεί ότι άρχισαν ήδη εργασίες καθαριότητας και εξωραϊσμού στους χώρους όπου μέχρι πρότινος λειτουργούσε το παλιό αμαξοστάσιο της Πυλαίας, παραπλευρώ των κοιμητηρίων Πυλαίας, που αποδίδονται πλέον αναβαθμισμένοι στους περίοικους και την τοπική κοινωνία, που πρώτη χαιρέτισε την απομάκρυνση του αμαξοστασίου από το κέντρο της Πυλαίας και δίπλα από τις κατοικίες τους μετά από 30 και πλέον χρόνια υποβάθμισης της περιοχής.

στις Δευτέρα, Φεβρουαρίου 16, 2015 Προτείνεται το στο Google

ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Εκτάκτως την Παρασκευή **20.02** με την εφημερίδα **Επένδυση**

Τόλης Βοσκόπουλος
ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΟΣ
Το 1ο από τα 2 CD

Νέα εποχή. Νέα εφημερίδα.
Η οικονομία και η πολιτική ξαναγράφονται

ΠΕΝΤΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ

Εκτάκτως την Παρασκευή **20.02** με την εφημερίδα **ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ**

ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΠΛΕΚΤΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΕΣ
ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΚΑΪΣΚΟΛ ΚΑΙ ΕΙΣΡΠΙΣ
ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΠΛΕΚΤΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΕΣ No.06

ΔΗΜΟΦΙΛΕΪΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ



ΕΒΓΑΛΕ 3.000.000 ΕΥΡΩ ΣΤΗ ΕΛΒΕΤΙΑ...ΠΟΙΟΣ???



Το δημοφιλέστερο πορνό video των εποχών!



ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΑ!!!



Ποιον μήνυσε η σύζυγος του Τσίπρα???

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ακρως επικίνδυνη απάτη!!! Τι πι να γνωρίζετε